
Referat fra generalforsamlingen fredag den 26. februar 2010. 
 

30 medlemmer mødte frem til generalforsamlingen, dette er en af de mest velbesøgte generalforsamlinger 

i mange år, ikke mindst pga. alle de mange ungdommer der mødte op. Dejligt at så mange var mødt frem.  

1. Peter Klok blev valgt til dirigent. 

2. Emilie og Benny blev valgt til stemmetællere. 

3. a. Bestyrelsens beretning blev fremlagt af Robert, og blev vedtaget. 

b. Ungdomsudvalgets beretning blev fremlagt af Anita.  

c. Idrætsudvalgets beretning blev fremlagt af Anita. 

d. Idrætsudvalgets beretning blev fremlagt af Rasmus. 

Beretningerne vil komme på hjemmesiden. 

 

4. Michael fremlagde regnskabet. Der var en del spørgsmål, og da alle var klar over hvad der skulle 

stemmes om, blev det vedtaget. Er der her efterfølgende spørgsmål til regnskabet må I henvende 

jer til bestyrelsen. Det blev foreslået at regnskabet blev mere detaljeret, dette vil bestyrelsen 

overveje til næste generalforsamling.  Efter regnskabet fremlagde Michael en oversigt over hvad 

klubbens enkelte grupper koster, og en oversigt over årsresultatets historiske udvikling.  

 

5. Michael fremlagde budget for 2010, det viste et underskud på 100.000 kr. Vi regner med at få flere 

indtægter fra motionsløb og sponsorer. På udgiftssiden er det primært klubbens satsning på 

eliteprojektet og løn til den ansatte træner der står for det store underskud. 

 

6. Bestyrelse forslog et uændret kontingent for 2010, dette blev vedtaget. Helle Klok mente at det var 

billigt at være medlem af klubben, og at vi godt kunne forhøje kontingentsatserne, dette vil vi 

overveje til næste år. Michael mente at vores kontingent lå midt i feltet af hvad det koster at være 

medlem i atletikklubber. 

 

7. Katrine Reinholdt og Karina Klok havde indsendt et forslag om ændring af klubdragten, og 

bestyrelsen havde et ændringsforslag til dette. Efter en livlig diskussion blev Katrines og Karinas 

forslag nedstemt, og bestyrelsens forslag blev vedtaget. Dette betyder at der skal nedsættes et 

udvalg der skal arbejde med forslag til en ny klubdragt. Udvalget skal have et forslag klar om senest 

3 måneder. Medlemmer der ønsker at komme med i udvalget skal henvende sig til Robert inden 

den 7. marts 2010. (De der meldte sig på generalforsamlingen behøves ikke at melde sig igen.) 

 

8. Michael blev genvalgt som kasserer. 

Bettina blev genvalgt som næstformand. 

Christian Bisgaard 

Allan Kolbye 

Karsten Pittersen 

Blev valgt til bestyrelsesmedlemmer. 



 

Bestyrelsen vil gerne samtidigt takke Tom og Rasmus for det arbejde de har lagt i 

bestyrelsesarbejdet. 

 

9. Lars Hein Andersen og Stig Bang Petersen blev genvalgt som revisorer og Peter Klok, blev genvalgt 

som revisorsuppleant. 

 

10. Valg til div. Udvalg 

- Idrætsudvalg. Anita Sølyst, Lars Hansson, Tom Andreasen og Kent Munksgaard. 

- Ungdomsudvalg. Heidi Nielsen, Michael Christensen, Anita Sølyst, Kent Munksgaard, Birgitte 

Basse og Henrik Skifte. 

- Økonomiudvalg. Michael Christensen og Robert Fedder 

- Informations og kontaktudvalg. Michael Christensen, Robert Fedder, Peter Klok, Henning Ring 

og Karsten Jørgensen. 

- Arrangementsudvalg. Michael Christensen, Heidi Nielsen, Henning Ring og Louise Clausen. 

- Motionsløbsudvalg. Michael Christensen, Allan Kolbye, Benny Schackinger og Henning Ring. 

- Eliteudvalg. Rasmus Handest, Peter Klok og Jann Tietze. 

- Trænerudvalg. Alle trænerne. 

Bestyrelsen vil gerne takke de medlemmer der har forladt div. udvalg for det arbejde de har lavet i 

2009, og byde nye udvalgsmedlemmer velkommen. 

Bestyrelsen vil på det første bestyrelsesmøde, beslutte hvilke udvalg de vil være repræsenteret i. 

Skulle der være nogle der ikke kom på generalforsamlingen og som ønsker at blive medlem i et af 

udvalgene, er I meget velkommende, ingen af udvalgene har lukket for tilgang af nye medlemmer. 

11. Eventuelt 

- Henning Ring forslog at hæve startgebyret på vores motionsløb. Dette skal overvejes i forhold 

til at der måske bliver færre deltagere, hvis prisen stiger. 

- Michael orienterede om vores nye aftale med Politiken, i forbindelse med motionsløb. 

- Jann Tietze spurgte om vi skulle bruge Kaiser Sport som leverandør af klubtøj og 

træningsdragter. Robert svarede at det skal vi i det omfang priser og udbud er i orden, iflg. 

vores sponsoraftale. 

- Johnny Darling foreslog at vi dropper klubmesterskaber for de yngste grupper, da det nogle 

gange kan virke demotiverende for de der ikke lige ligger i top tre. Derudover er der nogle der 

ikke vil stille op i øvelser, da de alligevel ikke får point i klubmesterskabsregnskabet, dette er 

imod vores ide om at give de unge en god bred atletikopdragelse. Ungdomsudvalget ser på 

dette i det kommende år. 

- Johnny Darling opfordrede ungdomsudvalget til også at kigge på ungdommere som ligger under 

top tre, når ”Månedens atlet” udnævnes. 

- Robert Fedder foreslog at klubmedlemmer som får klubrabat til vores motionsløb, skal hjælpe 

til med oprydningen efter de løb de deltager i. 

 



Til slut takkede Peter Klok medlemmerne i bestyrelsen for det arbejde de har lavet det sidste år, og 

beklagede at det oftest kun er brokken der når frem til dem. 

PBV 

Robert 


